

**TAMPA-HILLSBOROUGH COUNTY
EXPRESSWAY AUTHORITY**

Letter of Clarification No. 1

FOR

EXPANDED LETTER OF INTEREST (ELOI)

**CEI SERVICES
CONSTRUCTION OF AESTHETIC LIGHTING**

ELOI O-02419

Letter of Clarification No. 1 ~ ELOI No. O-02419

Date of Letter of Clarification: 12/2/19

To all prospective respondents:

The following responds to questions received on the solicitation reference above:

Question 1:	We would like to get a copy of the construction plans. Are there design plans available for this project; REL Aesthetic Lighting project?
Response 1:	THEA currently has preliminary plans which can be provided to you upon request. However, the designer will be submitting 90% plans and they can be made available upon request beginning Dec. 2nd.
Question 2:	What is the estimated CEI budget for this contract?
Response 2:	Construction budget is \$4.5 million. CEI budget is \$375,000.
Question 3:	The scope indicates (Section 6.3) that the consultant shall provide its own field office; will that cost be reimbursed by THEA as a direct expense?
Response 3:	THEA will provide a meeting space for project meetings. THEA is not requiring a field office, but if the consultant desires to have one it will be at their cost.
Question 4:	Scope of Services (Section 9.5) indicates that the consultant will act as verification to the Construction QC Program; will material testing laboratory services be a responsibility of the CEI consultant?
Response 4:	Yes, those services will be needed if required for specific project materials.
Question 5:	Is there any federal or state funding for the construction contract?
Response 5:	No

Question 6:	Although the dates listed in the SOS, they look to be the project duration rather than the start date. We would like to request confirmation of the project start date.
Response 6:	ESTIMATED Dates CEI start date 2/2020 CEI completion date 2/2021 Construction start date 4/2020 Construction Complete date 12/2020

All other items, conditions, and specifications in the procurement document not specifically changed by the Addendum/Letter of Clarification remain unchanged.

Please send all questions to THEA's Procurement Manager, Man Le, via email at Man.Le@tampa-xway.com.

ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT OF ADDENDUM and/or LETTER OF CLARIFICATION

Were Addenda issued on this Solicitation?

Yes

No

Were Letter of Clarification issued on this Solicitation?

Yes

No

I (We) hereby acknowledge receipt of the following Addendum/Addenda issued in reference to this solicitation by listing the Addenda by number, date and signing the form:

Addendum _____ Date: _____

Addendum _____ Date: _____

Letter of Clarification _____ Date: _____

Letter of Clarification _____ Date: _____

BIDDER:

By: _____
Authorized Signature

Printed Name of Signer

Title of Signer

Date Signed

[END OF ACKNOWLEDGMENT OF RECEIPT FORM]